



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E AÇÕES COMUNITÁRIAS  
Campus Marco Zero do Equador - Rodovia JK, km 02, Macapá -AP - CEP. 68.906-970  
Telefone: (96)3312-1747 – home: [www.unifap.br](http://www.unifap.br) – e-mail: [proeac@unifap.br](mailto:proeac@unifap.br)

## RETIFICAÇÃO

EDITAL 001/2016/PROEAC/UNIFAP – BOLSA TRABALHO UNIVERSITÁRIA

Onde se lê:

| CRONOGRAMA DE ATIVIDADES |                                    |                                |
|--------------------------|------------------------------------|--------------------------------|
| Nº                       | ATIVIDADES                         | PERIODO                        |
| 01                       | Publicação do Edital               | 26/10/2016                     |
| 02                       | Inscrição on line                  | 27/10/2016 á 09/11/2016        |
| 03                       | Entrega de documentos              | 14, 16, 17, 18 e<br>21/11/2016 |
| 04                       | Divulgação do resultado dos aptos  | 23/11/2016                     |
| 05                       | Recurso das inscrições indeferidas | 24/11/2016                     |
| 07                       | Resultado Final                    | 28/11/2016                     |

Leia-se:

| CRONOGRAMA DE ATIVIDADES |                                    |                                |
|--------------------------|------------------------------------|--------------------------------|
| Nº                       | ATIVIDADES                         | PERIODO                        |
| 01                       | Publicação do Edital               | 26/10/2016                     |
| 02                       | Inscrição on line                  | 27/10/2016 á 09/11/2016        |
| 03                       | Entrega de documentos              | 14, 16, 17, 18 e<br>21/11/2016 |
| 04                       | Divulgação do resultado dos aptos  | 24/11/2016                     |
| 05                       | Recurso das inscrições indeferidas | 28/11/2016                     |
| 07                       | Resultado Final                    | 29/11/2016                     |

Macapá-AP, 23 de novembro de 2016.

RAFAEL PONTES LIMA  
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias  
Portaria nº 1329/2014-UNIFAP